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Apéndice B 

Declaración de Confidencialidad [Ejemplo ilustrativo]
[Membrete de la firma de auditoría]
(Es una buena práctica que los socios y empleados de la firma de auditoría, y en general, todas las personas que hayan intervenido en la realización de la auditoría, firmen una Declaración de Confidencialidad en el momento de su contratación, y que vuelvan a firmarla cada año, como recordatorio del requerimiento; o bien, dicha cláusula podría incluirse en los términos y condiciones del contrato laboral de los empleados).
[Fecha]
Estimado [ ]:
Para asegurar el cumplimiento continuado del artículo 25.1 del R.D. Legislativo 1/2011, de 1 de julio, por el que se aprueba el TRLAC, y del artículo 57 del Reglamento que lo desarrolla, mediante la presente carta confirmo mi compromiso respecto a  la obligación de mantener el secreto de cuanta información conozca en el ejercicio de mi actividad, no pudiendo hacer uso de la misma para finalidades distintas de las de la propia auditoría de cuentas. Este deber de secreto, será de aplicación incluso una vez que haya causado de baja en el Registro Oficial de Auditores de Cuentas (en su caso), o haya cesado la vinculación con los auditores de cuentas o sociedades de auditoría que intervinieron en la realización de las auditorías de cuentas. 
“Información Confidencial” es toda información acerca de nuestros clientes de la que tenga conocimiento cualquier persona como resultado de su relación con la firma de auditoría, a menos que dicha información sea del dominio público.
He leído, entiendo y cumplo la política sobre confidencialidad de la firma de auditoría, en relación con los asuntos de los clientes de la firma de auditoría.
Nombre:
Firma:
Fecha:
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